

乌克兰危机升级已三年 多方博弈激化 未来局势不明

美国借乱牟利

分析人士指出,凭借能源贸易与军火援助,美国实际上成为俄乌冲突的最大受益方。

近来,特朗普政府与俄方展开对话,就结束冲突等达成共识。美俄单独互动引发乌克兰与欧洲多国不满。分析人士认为,目前各方利益分歧盘根错节,相互博弈仍在激化。

冲突影响深远

乌克兰危机升级三年,俄乌两国都付出沉重代价。西方国家对俄罗斯实施前所未有的制裁,导致欧洲能源短缺和多种大宗商品供应链不畅,成为近年来世界多个地区特别是欧洲国家高通胀的一个重要推手,严重影响各国民生。

三年来,在冲突延宕的背景下,一些欧洲国家民众失去对传统主流政党的信任,极右翼思潮在欧洲逐渐蔓延。德国《商报》认为,欧洲在这场冲突中遭遇了“战略上的失败”,影响力被削弱。

乌克兰危机的升级还影响全球多国的粮食安全。俄罗斯和乌克兰都是重要粮食出口国,俄罗斯还是重要化肥出口国。危机升级以来,供应链受阻,国际粮价高涨,部分国家粮食危机加剧,非洲、中东、南亚和拉美一些国家进口粮食的负担明显加重,粮食安全进一步受到威胁。

中国农业大学全球治理与发展研究院院长周琪说,俄乌冲突不仅威胁到欧洲的稳定,还影响到全球粮食安全和能源安全,并将因此深刻影响未来的国际关系。

理会议上指出,乌克兰如今已成为美西方军工复合体的“金矿”,他们持续向乌克兰提供武器,从中大赚特赚。

多方博弈持续

近来,美俄高层展开对话会晤,双方就结束冲突等达成共识,但与此同时,特朗普政府与乌方和欧洲盟友在乌克兰问题上矛盾加深。分析人士认为,鉴于美、俄、欧、乌利益诉求分歧明显,各方博弈仍将持续。

俄智库外交和国防政策委员会主席费奥多尔·卢基扬诺夫认为,俄美两国在后续谈判中一定会坚持自身利益,未必能迅速达成共识。

俄高等经济大学欧洲和国际综合研究中心副主任德米特里·苏斯洛夫表示,美国政府

近来希望迅速推动对俄关系正常化,一定程度上说明美方只寻求实现冲突短期停火,而非如俄罗斯所愿彻底解决冲突的根源性问题。

乌克兰政策分析专家弗拉基米尔·沃利亚认为,实现停火与和平的前提是乌克兰获得可靠的安全保障,但目前美国提出的计划中并没有包含安全保障条款。此外,俄军目前占据战场优势,现在讨论停火为时尚早,俄方不太可能立即就停火协议和安全保障问题与美西方达成一致。

爱沙尼亚安全问题专家赖纳·萨克斯同样对和平前景持谨慎态度。在他看来,单凭美俄之间的协议并不能完全决定乌克兰问题的走向。美方策略缺乏清晰规划,特朗普政府在处理相关问题时非常注重维护自身利益,这将使未来局势充满不确定性。“目前还

没有真正的和平进程或明确的计划,这一切才刚刚开始。”

(新华社莫斯科/基辅2月23日电)

相关新闻

特朗普狮子大张口 向乌克兰索要“任何能得到的东西”

美国总统特朗普22日在马里兰州举行的一场保守派团体集会上发表讲话说,自己正努力结束俄乌冲突,努力停止冲突造成的人员死亡。“我们将(向乌克兰)索要稀土和石油,任何我们能得到的东西”。

特朗普说,在拜登政府向乌克兰提供援助的模式下,美国无法收回援乌资金。“我们什么也没得到。所以我们要收回我们的钱……因为这不公平,这简直是不公平”。他说,美国目前“非常接近”与乌克兰达成都能够让美国收回援乌资金的协议。

另据媒体报道,乌克兰议长斯特凡丘克22日说,乌方将于24日组成一个专家组,致力于与美方达成矿产协议。

彭博社22日援引一名熟悉情况的乌克兰官员消息报道说,作为美乌矿产资源协议的一部分,美国政府向乌克兰索要约5000亿美元,以补偿美国在俄乌冲突期间向乌克兰提供的援助。这一要求已被乌方拒绝。乌方认为,实际需要补偿的金额远低于美方的要求,仅为约900亿美元。

(据新华社华盛顿2月22日电)

借口哈马斯举行“羞辱性仪式” 以推迟释放巴方人员



2月23日凌晨,人们在约旦河西岸城市拉姆安拉等待巴勒斯坦被扣押人员获释。

新华社发

据新华社专特稿 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)22日释放6名以方被扣押人员后,以色列方面却以哈马斯释放以方被扣押人员时举行“羞辱性仪式”为由,未按照约定于当天释放600多名巴方在押人员。哈马斯指责以色列公然违反停火协议,故意拖延放人。

另据以色列媒体报道,以色列在释放巴方在押人员时,同样设置一些争议性环节。

以色列总理府23日早晨表示,由于哈马斯多次违反停火协议,包括举行“羞辱”被扣押人员的仪式并利用被扣押人员展开宣传,以色列决定推迟释放本应于22日获释的巴方在押人员,直到哈马斯确保下次释放以方人员时不再举行类似仪式。

按照法新社说法,自停火协议1月19日生效以来,以方被扣押人员获释前都会被蒙面的巴方武装人员示众,并被强迫向围观的加沙地带民众挥手致意。哈马斯将以方被扣押人员移交红十字国际委员会前,还会向以方人员“颁发”用希伯来语写的“获释证书”。

综合多家媒体报道,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡22日晚在举行安全磋商会议过程中作出推迟放人的决定,给停火前景带来更多不确定性。第二阶段停火谈判本应于2月3日启动,但以色列和哈马斯迄今尚未就此开启实质性谈判。

就以总理府的表态,哈马斯指责以色列公然违反停火协议,敦促斡旋方向以色列施压,迫使其“不要拖延或阻碍”协议条款的落实。巴勒斯坦民族权力机构同样证实以方推迟释放巴方在押人员,直至“后续通知”。

综合多家媒体报道,22日获释的6名以方被扣押人员是哈马斯在停火第一阶段释放的最后一批存活以方人员,该组织下周预计归还4名死者遗体。停火第一阶段结束后,哈马斯还扣押着约62名以方人员,其中约35人据以方推测已经死亡。

据《以色列时报》报道,原本应于22日获释的600多名巴方在押人员中包括50名因袭击以色列人被判处终身监禁的人员,以及60名被判处长期监禁的人员。

另据卡塔尔半岛电视台报道,这600多人中还包括部分因安全原因受到监禁的巴方人员,包括95名哈马斯成员,16名巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)相关成员,40名巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)相关成员,另有4人被证实与解放巴勒斯坦人民阵线(人阵)有关。

以色列总理府23日下达推迟放人命令时,运送巴方在押人员车队的领头军车正开出监狱大门,接到命令后又折返监狱。此前,以色列监狱管理局局长科比·雅各比下令监狱看守给即将获释人员换上印有阿拉伯语诗句的衬衫,上面写着“不将敌人消灭,我不会返回”等字样。

上周,一些巴方在押人员获释前同样被看守强迫换上印有以色列标志大卫星的衬衫,上面写着“我们不会忘记,也不会原谅”。

美联社23日发布的一段拍摄于约旦河西岸的视频显示,许多家属在严寒中等待巴方在押人员返乡,听闻以色列推迟释放的消息后纷纷离开,一名女子一边离开一边流下眼泪。

重演历史

纪念祖国保卫者日

2月22日,在白俄罗斯明斯克郊区的“斯大林防线”博物馆,人们参加二战主题历史重现表演活动,纪念祖国保卫者日。2月23日是白俄罗斯的祖国保卫者日。

新华社发



专业为梁 品质为柱 撑起会计服务新高度

中汇会计师事务所获评浙江省服务业领军企业

事务所综合评价百家排名信息》显示,中汇位列全国第十一位,浙江省排名第二位,中汇的A股上市公司客户数量在全国的会计师事务所中排名第八位。

中汇作为会计专业服务领域的领军者,汇聚了一批经验丰富、素质卓越的专业人才。秉持诚信为本的经营理念,中汇致力于为客户提供全方位、高质量的专业服务。据了解,中汇拥有超2800名专业人才,涵盖IPO与资本市场服务、央企与国有大型企业、中大型民营企业审计、税务和咨询等多个行业。

其中,注册会计师超700名,注册税务师近200名,财政部注册会计师行业全国领军人才23人,正高级以上职称人员11名,特级注册税务师16名;另有注册造价工程师、注册信息系统审计师、网络工程师、IT咨询工程师等130余名。为确保服务执业品质,中汇还成立了独立于项目团队的风险质量控制团队。

依托这样的精锐之师,中汇的业务覆盖涉及高端制造、软件、电子信息、房地产、能源、金融等多个行业,常年服务

于中国大唐、国电投、中国烟草等央企,以及浙江省国际贸易集团、浙江省交通投资集团、浙江出版联合集团等省级国有企业,浙商证券、杭氧股份、通策医疗、立昂微及仙鹤股份等上市公司。

“我们始终践行‘创造员工成长空间,协助客户提升价值’的使命,以专业提能服务,以品质满足各行业客户的多元化需求。”中汇相关负责人表示。

品质是中汇的立业之本,也是其赢得客户信赖的关键。秉持着“专注品质”的价值观,中汇严格遵循国内国际

标准和行业规范,对客户服务精益求精,由此树立了良好的品牌形象,也让客户数量和满意度不断增长。

截至2024年12月,中汇为近200家上市公司提供年报审计服务,拥有新三板挂牌客户167家;香港办公室承接港股上市公司近百家客户年报审计业务。中汇已助力过百家客户IPO上市成功,近些年,资本市场综合服务能力在全国会计师事务所中位列第四位。

“此次入选浙江省服务业领军企

业,是中汇发展历程中的一个重要里程碑,更是对我们专业实力、品质服务和团队协作的充分肯定。”中汇相关负责人表示,“未来,我们将发挥领军企业的示范引领作用,不断提升自身的核心竞争力,为客户提供更加优质、高效的服务,助力企业高质量发展,共同推动浙江省的经济发展。”



(图片由中汇会计师事务所提供)